
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga zaključka o dodjeli potpora za samozapošljavanje korisnika novčane pomoći Grada Zagreba za 

roditelja odgojitelja 

 

Statutom Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba  23/16, 2/18, 23/18, 3/20, 3/21, 11/21 – pročišćeni tekst i 

16/22), člankom 41. točkom 2. je propisano da Gradska skupština donosi odluke i druge opće akte kojima uređuje 

pitanja iz samoupravnog djelokruga Grada Zagreba. 

 

Rukovodeći se presudom Visokog upravnog suda Republike Hrvatske od 5. srpnja 2022. g. (Poslovni broj: Usoz – 

8/22-68), koji je potvrdio pravo Gradu Zagrebu da svojim odlukama kao jedinica lokalne samouprave uređuje 

različita područja života i mijenja svoje odluke, ali naložio veću razmjernost, odnosno uspostavu ravnoteže između 

javnog interesa i očekivanja korisnika mjere, uključujući i specifične kompenzacijske mjere, Grad Zagreb je, uz 

ubrzano povećanje kapaciteta gradskih ustanova predškolskog odgoja i obrazovanja, donio četiri kompenzacijske 

mjere usmjerene na osposobljavanje korisnika/ca mjere roditelj odgojitelj za uključivanje u tržište rada. Dvije su 

mjere usmjerene na programe edukacija, a dvije na potpore zapošljavanju odnosno samozapošljavanju. 

 

Jedna od spomenute četiri kompenzacijske mjere definirana je ovim Prijedlogom zaključka. Istim se želi pomoći 

korisnicima mjere roditelj odgojitelj kroz dodjelu jednokratne potpore za samozapošljavanje u iznosu do 40.000,00 

kuna, za pokrivanje troškova za osnivanje i pokretanje rada poslovnog subjekta. Grad ovime želi olakšati korisnicima  

povratak na tržište rada i pomoći im u pokretanju vlastitog posla.  

 

Hrvatski zavod za zapošljavanje provodi program poticanja samozapošljavanja, no za sudjelovanje u programu HZZ-

a nužan je uvjet da osoba bude nezaposlena, s mjesečnim primitkom maksimalno u visini prosječne mjesečne 

naknade isplaćene u prošloj godini, što trenutno iznosi 2,560 kn. Stoga korisnici mjere roditelj odgojitelj ne mogu 

konkurirati za potpore HZZ-a do kolovoza 2023. godine, kada će visina naknade za korisnike iznositi 50% 

minimalne plaće.  

 

Uzevši to u obzir, ova specifična potpora Grada Zagreba za samozapošljavanje korisnika mjere roditelj odgojitelj 

oblikovana je tako da se za nju mogu prijaviti korisnici mjere roditelj odgojitelj uz sadašnju visinu novčane naknade, 

a njeno trajanje usmjereno je na period do kolovoza 2023. godine, kada će se korisnici moći prijaviti na programe 

poticanja samozapošljavanja koje provodi HZZ. 

 

Predloženim zaključkom definirani su uvjeti pod kojima će se ova potpora dodjeljivati. Za provedbu postupka 

odobravanja potpora gradonačelnik će osnovati i imenovati Povjerenstvo koje će se sastojati od predstavnika: 

Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom; Gradskog ureda za gospodarstvo, 

ekološku održivost i strategijsko planiranje; Gradskog ureda za financije i javnu nabavu; Zagrebačkog inovacijskog 

centra d.o.o. i Hrvatske obrtničke komore, Obrtničke komore Zagreb. 

 

Administrativne poslove za provođenje i dodjelu potpora za samozapošljavanje obavljat će Gradski ured za socijalnu 

zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom.  

 

Sredstva za potpore za samozapošljavanje korisnika mjere roditelj odgojitelj osigurat će se na stavkama istog Ureda. 

 

Gradonačelnik predlaže Gradskoj skupštini Grada Zagreba donošenje Zaključka o dodjeli potpora za 

samozapošljavanje korisnicima novčane pomoći Grada Zagreba za roditelja odgojitelja, po hitnom postupku kako 

bi se žurno poduzele sve radnje da se zainteresiranim korisnicima mjere omogući korištenje potpore za 

samozapošljavanje, odnosno uključivanje u tržište rada. 

 

 

 


